Teilnahmebedingungen

1. Allgemeines

Mit der Teilnahme an dem Gewinnspiel "Umfrage Carthago Ameron Studio" werden die Teilnahmebedingungen akzeptiert. Diese informieren über die Systemmechanik, den Zeitraum und die Ausschlusskriterien des Gewinnspiels. Diese Teilnahmebedingungen können jederzeit von der Carthago Reisemobilbau GmbH ohne gesonderte Benachrichtigung aus wichtigem Grund geändert werden. Das Gewinnspiel beginnt am 06.02.2023. Das Gewinnspiel endet am 31.12.2023, um 00:00 Uhr.

Die Gewinner werden nach Ablauf des Gewinnspiels per Zufall ermittelt und per E-Mail.

Um am Gewinnspiel teilzunehmen, muss die Online-Umfrage vollständig ausgefüllt werden.

Die Teilnahmebedingungen gelten bis zum 31.12.2023.

2. Teilnahmeberechtigung

Teilnehmen darf jede natürliche Person, die das 18. Lebensjahr vollendet hat. Mitarbeiter der Carthago Gruppe und der Kooperationspartner, sowie deren Angehörige sind von dem Gewinnspiel ausgeschlossen. Jede Person darf nur einmal am jeweiligen Gewinnspiel teilnehmen. Bei einem Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen behält sich die Carthago Reisemobilbau GmbH das Recht vor, Personen vom Gewinnspiel auszuschließen. Ausgeschlossen werden auch Personen, die sich unerlaubter Hilfsmittel bedienen oder sich anderweitig durch Manipulation Vorteile verschaffen. Gegebenenfalls können in diesen Fällen auch nachträglich Gewinne aberkannt und zurückgefordert werden. Das Zufallsprinzip entscheidet über den Gewinner. Der Preis ist nicht übertragbar. Eine Barauszahlung ist ausgeschlossen. Die Carthago Reisemobilbau GmbH darf die Gewinnzusage widerrufen, wenn sich der Gewinner nicht innerhalb von zwei Wochen nach der Benachrichtigung über den Gewinn gemeldet hat. Der ursprüngliche Gewinner verliert in diesem Fall seinen Anspruch auf den Gewinn. In diesem Fall behält es sich die Carthago Reisemobilbau GmbH vor, einen neuen Gewinner zu ermitteln. Der Anspruch auf den Gewinn verfällt ebenfalls, wenn die Übermittlung des Gewinns nicht innerhalb von 6 Monaten nach der ersten Benachrichtigung über den Gewinn aus Gründen, die in der Person des Gewinners liegen, erfolgen. Die Carthago Reisemobilbau GmbH kann nach eigenem Ermessen einen Ersatzpreis von gleichem oder höherem Wert stellen. Der Gewinn benötigt eine Terminabsprache, diese erfolgt ausschließlich im direkten Kontakt zwischen dem Gewinner und Carthago. Ein Anspruch auf einen bestimmten Termin besteht nicht. Für eventuelle Zusatzkosten, die mit der Preisannahme anfallen können, ist allein der Gewinner verantwortlich (Campingplätze, Stellplätze, Strom, Benzin, u.ä.). Die Carthago Reisemobilbau GmbH übernimmt keine Anreise- und Übernachtungskosten. Gewinnspielclubs, automatisierte Einträge über Gewinnspiel-Robots sowie willentliche Falscheinträge mit sogenannten Wegwerf-E-Mail-Adressen sind unzulässig. Beschwerden, die sich auf die Durchführung des Gewinnspiels beziehen, sind unter Angabe des Gewinnspiels innerhalb von 14 Tagen nach Bekanntwerden des Grundes schriftlich an die Carthago Reisemobilbau GmbH zu richten. Fernmündlich mitgeteilte oder verspätet Beschwerden werden nicht bearbeitet.

3. Gewinn

Zu gewinnen sind für sieben Tage ein Carthago Wohnmobil für 2 Personen.

Mietfahrzeug der Marke Carthago für sieben Tage (am Stück)

- 1.Das Reisemobil ist abhängig nach Verfügbarkeit und terminlicher Vereinbarung, für 2 Personen, 3,5t mit Führerscheinklasse B fahrbar.
- 2. Das Mietfahrzeug kann nur in der Nebensaison gebucht werden.
- 3. Die Abholung und die Rückgabe des Fahrzeuges muss in Carthago City innerhalb der Geschäftszeiten in Aulendorf erfolgen. Der Gewinner ist hierfür selbst zuständig.
- 4. Der Anspruch auf ein Mietfahrzeug der Marke Carthago verfällt nach zwei Jahren.
- 5. Für die Reise gelten die allgemeinen Miet-AGB von Carthago.

4. Allgemeine Regelungen

Mit der Teilnahme akzeptieren die Teilnehmer:

- a. die vorliegenden Teilnahmebedingungen
- b. die Entscheidungen der Carthago Reisemobilbau GmbH, die in Bezug auf das Gewinnspiel uneingeschränkt

bindend sind.

Die Carthago Reisemobilbau GmbH übernimmt keine Verantwortung bei

a. verloren gegangenen, verspäteten, falsch zugestellten, beschädigten, unkenntlich gemachten oder

unleserlichen Informationen bei der Teilnahme,

- b. Fehlern, Auslassung, Unterbrechung, Löschung, Defekt oder Verzögerung bei der Übertragung von Daten
- c. Diebstahl oder Zerstörung sowie unautorisiertem Zugang zu und Veränderungen an Teilnehmerdaten
- d. technischen, netzwerkbezogenen, die Telefonausrüstung betreffenden, elektronischen, Computer-,

Internet-, Hard- und Software-Störungen jeglicher Art,

e. jeder Verletzung oder Beschädigung des Computers eines Teilnehmers oder jeder anderen Person, die

aufgrund der Teilnahme an dem Gewinnspiel entstanden ist.

Die Carthago Reisemobilbau GmbH behält sich das Recht vor, Teilnehmer, die gegen diese Teilnahmebedingungen verstoßen, von der Teilnahme auszuschließen.

5. Vorzeitige Beendigung des Gewinnspiels

Die Carthago Reisemobilbau GmbH behält sich vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen abzubrechen oder zu beenden. Von dieser Möglichkeit macht die Carthago Reisemobilbau GmbH insbesondere dann Gebrauch, wenn aus technischen Gründen (z.B. Fehlfunktionen, Störungen, Fälschungen, Viren oder ähnliche Schäden) oder aus rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels nicht gewährleistet werden kann. In diesen Fällen findet keine Verlosung der Preise statt. Eine entsprechende Nachricht über die vorzeitige Beendigung des Gewinnspiels

wird dann auf der Website von der Carthago Reisemobilbau GmbH veröffentlicht. Aus vorzeitiger Beendigung können keine Ansprüche abgeleitet werden.

6. Datenschutz

Die Erhebung und Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgen ausschließlich zur Abwicklung des Gewinnspiels. Mit der Teilnahme am Gewinnspiel erteilt der Teilnehmer der Carthago Reisemobilbau GmbH die Einwilligung zur Verarbeitung der angegebenen Daten zu Zwecken der Gewinnermittlung. Es steht dem Teilnehmer jederzeit frei, per Widerruf unter marketing@carthago.com die Einwilligung in die Speicherung aufzuheben und somit von der Teilnahme zurückzutreten. Teilnehmer erklären sich damit einverstanden, dass Ihre eingereichten Fotos oder Bilder auf Facebook und außerhalb veröffentlicht werden dürfen. Hinweise zu den allgemeinen Informationsplichten nach Art. 13 finden Sie unter https://www.carthago.com/datenschutz

7. Haftung

Die Carthago Reisemobilbau GmbH wird mit der Aushändigung des Gewinns von allen Verpflichtungen frei, sofern nicht aus diesen Regelungen schon ein früherer Zeitpunkt ergibt. Für Sach- und/oder Rechtmängel an den vom Kooperationspartner gestifteten Gewinnen haftet die Carthago Reisemobilbau GmbH nicht. Die Carthago Reisemobilbau GmbH haftet nicht für die Insolvenz eines Partners sowie die sich hieraus für die Durchführung des Gewinnspiels ergebenden Folgen.

8. Sonstiges

Das Gewinnspiel unterliegt dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Sollten einzelne Bestimmungen der Teilnahmebedingungen ungültig sein oder ungültig werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Teilnahmebedingungen unberührt. An ihre Stelle tritt eine angemessene Regelung, die dem Zweck der unwirksamen Bestimmung am ehesten entspricht. Bei dem Gewinnspiel ist der Rechtsweg ausgeschlossen.

Veranstalter des Gewinnspiels: Carthago Reisemobilbau GmbH Carthago Ring 1 88326 Aulendorf